
БИОГРАФИЈА 

 

Мирјана Јокановић је рођена 29.05.1992. године, у Требињу.  

Основу школу и гимназију „Јован Дучић“ завршила у Требињу, као одличан ученик. 

Основне студије завршила 2015. године на Факултету за производњу и менаџмент Требиње, 

Универзитета у Источном Сарајеву, на смјеру Индустријски менаџмент, гдје је током 

студирања била добитница многобројних признања; три године заредом стипендиста Фонда 

др Милан Јелић, три године носилац признања најбољег студента генерације на Факултету, 

те добитница Плакете Универзитета у Источном Сарајеву, 2014. године. 

Мастер студије завршила 2018. године, на Машинском факултету, Универзитета у 

Источном Сарајеву, на модулу Одржива енергија и заштита животне средине, током којих 

је била стипендиста Министарства за научно-технолошки развој, високо образовање и 

информационо друштво у Влади Републике Српске. 

Од 2018. године студент је докторских студија на Факултету техничких наука, 

Универзитета у Новом Саду, на департману за Индустријско инжењерство/инжењерски 

менаџмент, току којих је такође била стипендиста Министарства за научнотехнолошки 

развој, високо образовање и информационо друштво, у Влади Републике Српске. 

Своју професионалну каријеру започела је као асистент, 2015. године, на Факултету за 

производњу и менаџмент Требиње, Универзитета у Источном Сарајеву, гдје је 2018. године 

прешла у звање вишег асистента до данас, на Катедри за менаџмент у индустрији, гдје 

обавља и дужност секретара катедре. 

Током своје радне и професионалне каријере, континуирано се бави научно-истраживачким 

радом, те до сада има око 30 објављених научних радова, у домаћим и страним научним 

часописима, те на домаћим и међународним научним конференцијама и научно-стручним 

скуповима, као и један помоћни уџбеник. 

Говори енглески и француски језик, познаје рад на рачунару, преферира тимски рад, 

флексибилна је у новим и непредвидивим ситуацијама, комуникативна и елоквентна особа, 

која располаже менаџерским вјештинама. 


